
Бојко Борисов и Зоран Заев потписали Споразум о пријатељству, добросуседству и сарадњи Бугарске и Македоније
уторак, 01 август 2017 21:52

 СКОПЉЕ - Бугарски и македонски пемијери, Бојко Борисов и Зоран Заев, потписали су
данас у Влади Македоније Споразум о пријатељству, добросуседству и сарадњи двеју
држава.

  Влада Македоније одлучила је да настави политику решења, а не проблема, рекао је
Заев на заједничкој конференцији за новинаре.

  

Према његовим речима, споразум омогућава лакшу сарадњу на економском и
политичком нивоу, то ће повећати размену робе, услуга и капитала и царинских
олакшица за грађане обеју држава.

  

Ово је порука за ЕУ и НАТО, да обе земље воде политику заједништва, казао је Заев.

  

"Од данас, Република Бугарска је још већи пријатељ Македоније, и људи треба да буду
поносни на овај корак који су направиле две земље", казао је Заев.

  

Борисов је поздравио залагање нове македонске владе које је довело до Споразума који
носи, како је рекао, тако лепо име - добросуседски.
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Бугарски премијер је рекао да је то први споразум двеју земаља који је потписан без
посредника, јер, како је рекао, добросуседски односи и сарадња важнији су од свега
осталог.

  

Иначе, бугарски премијер Борисов дочекан је у Македонији свечаном добродошлицом, а
испред македонске владе дочекао га је македонски колега Заев.

  

Борисов је у Скопље допутовао са повећом делегацијом, а његову посету прати велики
број домаћих и иностраних медија. Он је у Скопљу дочекан са највећим државним
почастима.

  

Према протоколу Борисов и Заев су најпре имали сусрет "у четири ока", након чега је
потписан Споразум о добросуседству и сарадњи, који је инициран још 2009.

  

Дан потписивања овог споразума се у обема државама описује као историјски.

  

С друге стране опозициона ВМРО-ДПМНЕ, бившег премијера Николе Груевског, која је и
најутицајнија странка у Македонији, снажно се противи споразуму и оптужује владу да
су у њему садржани контроверзни делови који би могли да нанесу дугорочну штету
националним интересима Македоније, македонске нације, језика и историје.

  

"Са садашњим одредбама овог споразума, можда не одмах, али после једне или више
година од његовог потписивања, Македонија ће се суочити са озбиљним проблемима.
ВМРО-ДПМНЕ под овим условима не жели да дели одговорност са СДСМ", саопштено је
из ВМРО ДПМНЕ, која није подржала потписивање Споразума.

  

(Танјуг)
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